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Короткий опис змісту 

дисципліни 

Мета навчальної дисципліни «Основи тактичної медицини» 

(курс за вибором): викладання навчальної дисципліни – формування 

у студента теоретичних і практичних знань, необхідних майбутньому 

фахівцю, певних умінь (дій), цільових завдань, що забезпечують 

навички з надання допомоги постраждалим в бойових умовах та при 

надзвичайних ситуаціях мирного часу на догоспітальному етапі. 

Завдання: вивчення дисципліни «Основи тактичної медицини» є 
- забезпечити засвоєння студентом основних принципів оцінки стану 

постраждалих в бойових умовах та при надзвичайних ситуаціях 

техногенного і природного характеру; 

- вміти надавати допомогу пораненим, запобігати додатковим 
травмам військовослужбовця та виконувати тактичне завдання під 
час бойових дій та при надзвичайних ситуаціях мирного часу; 

- оволодіти навичками проведення заходів організації медичного 

забезпечення в бойових умовах та в умовах надзвичайного стану; 

- засвоїти організацію і порядок проведення лікувально- 

евакуаційних заходів залежно від масштабу та характеру санітарних 

втрат. 

Результати навчання: 

- Володіти навичками огляду поранених використовуючи алгоритм 

MARCH. Опанувати техніки тимчасової зупинки зовнішньої 

кровотечі. Надавати порівняльну характеристику первинного та 

вторинного огляду. 
- Знати причини непрохідності дихальних шляхів. Ознаки повної і 

часткової непрохідності дихальних шляхів.  Оволодіти технікою 

відкриття дихальних шляхів, введення назофарингеального 
повітроводу. Здійснювати домедичну допомогу при пневмотораксі. 



 - Знати види ушкоджень у бойових і небойових умовах. обсяг 

допомоги при пораненнях, переломах, вивихах, розтягах, при 

термічних і хімічних ураженнях, домедичну допомогу при ураженні 

бойовими та сильнодіючими отруйними речовинами. 
- Знати основні методи переміщення поранених з сектору обстрілу в 
сектор укриття, вміти застосовувати їх на практиці. 

- Організувати заходи з проведення медичного сортування та 

медичної евакуації при виникненні масових санітарних втрат. 

Програмні результати навчання 

ПРН12. Організовувати проведення лікувально-евакуаційних 

заходів серед населення, військовослужбовців, в умовах 

надзвичайної ситуації, у т.ч. воєнного стану, під час розгорнутих 

етапів медичної евакуації, з урахуванням існуючої системи 

лікувально-евакуаційного забезпечення.  

ПРН13. Визначати тактику надання екстреної медичної допомоги, 

використовуючи рекомендовані алгоритми, за будь-яких обставин 

на підставі діагнозу невідкладного стану в умовах обмеженого часу 

(за списком 4). 

 

 

 

 

 

 

 

Забезпечення 

загальних та 

професійних 

компетентностей 

Інтегральна. Здатність розв’язувати складні задачі і проблеми у 
галузі охорони здоров’я за спеціальністю І1 Cтоматологія у 
професійній діяльності або у процесі навчання, що передбачає 
проведення досліджень та/або здійснення інновацій та 
характеризується невизначеністю умов і вимог. 
 
Загальні компетентності 

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК3. Здатність застосовувати знання у практичній діяльності.   

ЗК7. Здатність до пошуку, опрацювання та аналізу інформації з 

різних джерел.  

ЗК8. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації.  

ЗК9. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми.  

ЗК10. Здатність бути критичним і самокритичним.  

ЗК11. Здатність працювати в команді.  

 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності. 

ФК1. Спроможність збирати медичну інформацію про пацієнта і 

аналізувати клінічні дані.  

ФК2. Спроможність інтерпретувати результат лабораторних та 

інструментальних досліджень.  

ФК3. Спроможність діагностувати: визначати попередній, 

клінічний, остаточний, супутній діагноз, невідкладні стани.  

ФК5. Спроможність до проектування процесу надання медичної 

допомоги: визначати підходи, план, види та принципи лікування 

захворювань органів і тканин ротової порожнини та щелепно-

лицевої області.  

ФК10. Спроможність до організації та проведення лікувально-

евакуаційних заходів.  
ФК11. Спроможність до визначення тактики, методів та надання 
екстреної медичної допомоги. 

 


